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Передплата
на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 ер. (20 кор.і 

. на пін року . 5 зр. (10 кор.) 
і на чверть року 2’50зр.(5 кор.) 

на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків • 
( Поодиноке число по 8 кр. ав. !

РУСЛАН
• Вирвеш ми о-чі і душу ми вирвеш: а де возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра'руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псаяьмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских еьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адміністрацію і
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
лл.Домбровского(Хоруищини).Еко- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

1

По виборах.
(Н адіслана статя).

Минув горячий час, устав горячковий 
рух, скінчив ся непевний час ожидань, на
дій, комбінаций і обчислень. Прийшов день 
політичного жнива і приніс нам вислїд на
шої народної самосьвідомости, нашої полі
тичної зрілости та житбвої енергії.

Вислїд сегорічних виборів соймових в 
Для нас дуже поучаючим, хотяй не конче 
відрадним. Загально порівнавши число по
слів з попередного періоди (15), з числом, 
в якім увійдуть рускі посли до слідуючого 
періоди (13), виходить, що Русини страти
ли два мандати. Однак коли возьмемо на 
увагу сей шал шовінізму, до якого поль- 
ска праса і польскі верховоди довели цілу 
польску суспільність на Руси, то сю малу 
страту назвемо хиба >щастям в нещастю*.

Гірше стало ся, що три рускі мандати 
відпадають на москвофілів. Є се страшне 
тетеп іо  для теперішних націонал-демокра
тів, що не годить ся торгувати народними 
сьвятощами, принимати у народний табор 
зрадників та перебіжників. Отвертий ворог 
є сто раз безпечнїйший, чим такий хитрий 
а скритий >свій«— непримиримий зрадник. 
Не лише трех москвофілів завдяки консо- 
лїдациї увійшло до сойму, де їх не було 
зовсім, але в кількох повітах москвофіли 
нозискали перевагу над народним канди
датом, хотяй не вийшли побідно з вибор
чої урни, а ще в деяких они розбили ру
скі сили, збаламутили руского виборця і 
цілу виборчу акцию звели до т. зв. »ру
скої політики», с. в. спорів за азбуку, сло-

22)
0. Я. Кониський.

Молодії вік Максима Одинця.
(Хроніка а давноминулого).

X.
Час ішов; Одинець жив в Воскресенсько- 

му в Искри неначе дома: слухав »Историю Ру- 
совт>«; ходив по сему з Искрою, заходив з ним 
в хати селян, спостерегав їх побит і сьвітогляд; 
рівняв життя їх до минулого, на скільки відав 
і тямив останнє.

Під кінець жовтня, саме на настаття за
негодилось, кілько день йшов холодний ОСІННІЙ 

дощ; улицї поняла така грязюка, що годі було 
й думати виходити; треба було сидіти в хатї.

Искра дочитав Історию, загорнув книжку 
і журливим голосом промовив.

— Так то колись жили наші діди і пра
діди. Може вово де в чому й не було ладу, а 
згадаєш, то й потягне тебе до старовини.

— Гірше стало?
— Як на кого...
— Простим людям?
— Теж не скрізь однаково: де гірш, а де 

й нічого. Одначе, як я помічаю, дак за моєї па- 
мяти люди, найначе козаки почали убожіти. 
Окружні да нові суди і козаків і людей і панів

ва, назву і такі другі дрібниці, відвертаю
чи увагу загалу від головної справи ви
борів.

З того видко, як крайнє перфідно по
ступали собі москвофіли супротив своїх 
союзників, націонал-демократів. Бо коли 
Романчукісти тим самим, що признали »Ґа- 
лїчанїна» з єго львівским штабом і кілько
ма провінціональними експозитурами рівно- 
рядною народною партиею і заключили 
з ними консолїдацию, дали москвофілам 
спроможність піднести сн зі свого упадку 
на стілько, що позискали недавно мандат 
в державній раді, а тепер аж три в соймі, 
то здавало би ся, що бодай з куртоазиї сі 
москвофіли бодай якоюсь толєранциєю від- 
вдячать ся націонал-демократам.

Але вийшло зовсім противно. Сам Ро- 
манчук не сьмів навіть нігде поставити 
своєї кандидатури — доробив ся! — Оку- 
невский перепав в трех округах, в иньших 
повітах подіставали народні кандидати сьмі- 
шно мале число голосів, бо твердь апати
чно відтягнула ся від виборів, а в деяких, 
як в Бережанщинї, Сокальщинї, Белзкім, 
Калущинї підняли отверту борбу против 
народовців. Великодушна., иримір патріо
тичної безкорисности і ножертвованя дав 
в белзкім повіті о. Киприян, який в нослї- 
дній хвилі супротив затій москвофілів зрік 
ся своєї підготованої з таким трудом і за
служеної кандидатури на річ безбарвного, 
а тим самим пожаданого москвофілам 
о. Мазикевича, який і вийшов послом — 
не кандидувавши.

Щирих патріотів руских наповнив від
радою поновний і такий сьвітлий вибір 
пос. Барвіньского, без апробати народного 
комітету, против старань *Русскої Ради»,

допікають; хабарі і ябеда розплодили ся вже 
занадто. Воно то сказати правду, дак ся бо
лячка з давних даьен шажем точить наш край, 
та всеж таки колись було все в такій мірі; 
а тепер... доступим, там і плати хабарників, 
сутяг і ябедликів розплодило ся і не сказати 
скільки. Якось8так, що усе життя, на Україні 
поняла каламутна тонн і мабуть не спинить її 
ніяка гребля.

— А якже видатнїйші осьвічені люде, по
міщики ?

— Деж еони у нас? Десятьох не набереш 
на Губернію; тай чого варта сама ■ осьвіта, коли 
її заливав та мутна вода, . в якій тепер кожен 
пійде піймати, коли не яку добру рибу велику, 
дак хоч вюна або рака’... Добре таки знати, що 
усе йде на гірше, і на ліпше надїї нема!

— Не кажіть так, з запалом перебив його 
Одинець; сього не може бути; поступ людський 
не спинив ся і не спинить ся; хоч в які лабе
ти нехай його беруть, а він, як той дим, знайде 
собі щілину. Без надїї жити не можна...

— Поступ, кажеш ти: гм! поступ звісно... 
але от будемо у суді, дак сам побачиш на вла- 
сві очи, хто і куди веде поступ нашого краю... 
Поступ... На око хиба... Старих людей тепер ко
ліном видусить вивихають; сажають танцюри
стів, о таких війСкових, як Бербза, ну і хвалять 
ся — гукають, що мовляв, повіт наш чистить 
ся, ветош зникав а натомість закрашують його 
нові люди... А ті »нові « /коли  хоч, дак старійіиі 
з нас старих... Може я так суджу, через те, що

мимо інтриг1 о. Танячкевича та наиерекір 
польским шовіністам, які раді би були за- 
сьпівати єму »гедиіе8саі« за знамените ви
ступлене в соймі в обороні руских інтере
сів і проголошене сепесиї руских послів 
з сойму в виду затій польскої гакати. Ви
бір п. Барвіньского нехай навчить всіх ру
ских політиків, що правдиві заслуги, не
всипущу діяльність і сталість засад руский 
нарід уміє відріжнити від політичних здє- 
лок, войованя фразами, кандндатскої лїци- 
тацйї і дневникарскої реклами патенто
ваних».

22) Наталь Вахнянин.

П р и ч и н к и
до істориї рускої справи в Галичині- в лїтах 

1848— 1870.

Розпочинаючи розправу сказали ми, що не бу
демо «ї операти на теорематах, а просто на фактах, 
належачих вже ниньки до істориї. Фактами сими 
були меморияли, висилані від часу до часу нашими 
• заступниками*, або по нашому названю, «ру
твицями* до поодиноких міністерств від 1848__
1871 р. Щоби нас не посуджено о несьвідомість 
річи або односторонність, наводили ми повисші 
меморияли або в цїлости в вірнім перекладі, 
або виймали з них що найголовнїйші і найваж- 
нїйші уступи. По кождім наведенім мемориялї 
робили ми лишень ті заключеня, які давали ви
правдати ся з тихже основ яко преміє. І до 
яких же заключень прийшли ми? До тих, яких 
сподівали ся, кажучи в першій статї розпра
ви, іменно, що ми з нашою політикою добороли 
ся по 23 літах до того, що ниньки так, як в

й сам чоловік стар... да от бачити-меш на вла
сні очи; і чути-меш на власні уши...

Не сама проста цікавість, а щира допитли
вість молодого ума і сьвіжого серця, бажання 
усе знати, про все довідати ся, примушувала 
Одинця заводити річ про життя панів, а ще 
більш про життя, сьвіт, лад і потреби просто
го народу, з кожним, від кого він сподївав ся 
почути добре і щире слово і з ким балакати 
щиро він уважав безпечним. Річ усім відома, що 
вкінці 40-ових років і з самого початку 50-их 
років зі словом треба було вельми стерегти ся.

Дак ото заводив Одинець річ і з дідом 
Хорунжим. Треба сказати, що Хорунжий не був 
крепаком. Батьки його — козаки; коли він ли
шив ся сиротою підлітком, якийсь панок Ве- 
нецкий підвернув був його в крепацтво і запи
сав в »ревьізію«; але він потім відпозивав собі 
волю і з того часу, як жив в Искри, дак і не 
відходив. Властиво був він не Хорунжий, а Гар- 
машенко; Хорунжим прозвав його Искра і те 
призвіще так до його пристало, що в селі ніхто 
й не знав діда інакше, як Хорунжий.

Зпочатку дід озирав ся в розмові з Один
цем. Спитав його Одинець — як на його думку: 
чи гіршав, чи ліпшав людине життя ? дід не охо
чо на те:

— Не можна того знати... Мені в Искри до
бре, а помру — він мене й поховає.

Перегодом, коли він добре спізнав Одинця, 
він балакав з ним вже щиро, не приховуючи 
своїх думок, і говорив:
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1848. році вільно нам оііять домагати ся нри- 
знаня народови нашому его прав народно-полі 
тичних. або що ми через »рутеньску« політику 
добороли ся до зера.

Дальше сказали ми, що огляд політики 
ярутеньскої» буде мати для нас той хосен, що, 
поставивши собі ясно перед очи, о що, і спіль
но разів ми у центрального правительства до- 
магали ся, і увидївши, що се центральне прави- 
тельство кождого разу, по кождім мемориялї, 
казало вертати нам з порожним мішком домів, 
ми чей по 23-лїтнім досьвідченю прийдемо до 
переконана, що треба нам з політикою заверну
ти на иньші стежки. Хосен той ниньки дійсно 
вже маємо, бо не лишень ч. читателї »Основи« 
боронять проґрами ЗО послів наших — осягненя 
рівноуправненя в дорозі конституцийній — але 
і ті, що коли писали ся панегірики для наино- 
війшого мемориялу «Ради рускої львівскої» до 
міністерства ґр. Гогенварта і сторонництва цен
тралів в раді державній, і ті панеґіристи удари
ли ся в наших днях в груди і сказали виразно: 
«Нам не поможуть ніякі меморияли ані Оепк- 
8сЬг ій -и !<

Понеже сі послїдні слова були виречені в 
«Слові» з 14. (26) липця с. р., яко орґанї »ру- 
тенцїв» від св. Юрі, то ми в повнім праві, 
сказати ниньки, що ироґрама «Основи» прийма
ла ся уже у нас, побідивши противну програму, 
жебраня ласки у центрального правительства або 
ради державної. Ми побідили! а побіда ся нам 
тим мил'ійша, що до неї дійшли ми без проли
ти крови, без терроризма і інтриґ, а простою 
дорогою переконуваня і доказаня на підставі 
фактів.

Коли «Слово» докорювало нам з поводу 
нашої проґрами, яким-то відступництвом від на
роду нашого, польонофільством або продайно- 
стю, то сей докір трафляє ниньки вже его са
мого, бо «Слово», почавши від 14. липця 1871. р. 
що-до погляду на досихчасову політику рутень- 
ску, стало ся нашим одномишленником, не хо
чемо казати — президентом. Дасть Бог, і другі 
погляди наші на другі річи паду і ь не без ово
чів на Галицку ниву, бо правда переможе вся
ку неправду.

Алеж вернімо до предмету, а предметом 
нашим буде ниньки короткий ізвід всего, що-до 
тепер, в попередних артикулах було сказано.

І так почавши від 1. жовтня 1850. року до 
наших часів списали «заступники* наші 15 ме- 
мориялів.

В сих мемориялах просили:
1. О надане деяким урядникам-Русинам вис

ілих становищ;
2. о введене язика руского до шкіл, урядів і 

судів;
3. о зреґульоване сервітутів ;
4. о підвисшене дотациї сьвященикам сїль- 

ским;

— Не ко добру воно йде; сутяжно людям
стає.

— З чого ви, діду, таке виводите?
— Та хоч би з того от, що більше воль

них людей в найми йде; більш стає людий го- 
лоручних, без ґрунту; хозяїм в найми не піде. 
Колись у людей було більше надії на ліпше; 
в найми — вела людей надія заслуженого 
збити ся на власний ґрунт, на хату... Сказано 
правду в письмі: «постав мені хаточку з лободи, 
а в чужую не веди...

— А тепер, діду?
— Тепер стільки наймитів, що хоч греблю 

гати; а до того земля і видорозшає, а плата за 
найми наче замерзла.

— Чогож земля дорозшає ?
— Людий множить ся, а займанщини не

ма; пани всі землі позаймали. І як воно так 
стало ся, що у панів більш землі, ніж у людий? 
От сього вже я не тямлю. Аж люде жили на 
сьвітї попереду панів; земля тоді була вольна, 
бери, займай — скільки хочеш. Ну, я розумію, 
що наші люде не заздрі; займали землі скільки, 
скільки хто спроміг ся обробити та що там тре
ба було на випас. А тепер звісно, що не за нас, 
а за дідів, чи за батьків — де не взяли ся па
ни і чудне діло займанська земля поперескаку
вали до їх. Не тямлю.

(Дальше буде).

5. о відступленє права накладу і розпродажі 
учебників руских для шкіл народних Інсти- 
тутови Ставропиґійскому;

6. о орґанїзацию ґімназий в східній части 
Галичини;

7. о зложене комісиї для укладаня учебників 
руских;

8. о ревізию і випечатане руского перекладу 
загально горожаньского закону;

9. о зложене тревалої комісиї до нерекладаня 
всіх законів;

і 0. о стипендиї для рускої учащої ся моло- 
дїжи ;

11. о поділ Галичини політичний;
12. о справедливше перепроваджуване виборів 

до сойму краевого;
13. о зміну ординациї виборчої;
4. о ерекцию владичого престола в Стани- 

славосі;
15. о зрівнане норм інвентарних;
16. о заведене язика руского в урядах почто- 

вих ;
17. о вибудоване дому капітульного у Львові;
18. о заведене інфулатур при обох крилосах;
19. о написи рускі по городах і селах;
20. о реорґанїзацию урядової часописи львів

скої ;
21. о надане митрополиті достоїньства тайно- 

го радника;
22. о підвисшене дотациї суфраґанови львів- 

скому;
23. о зрівнане материяльного биту парохів 

львівских;
24. л  дефінітивне обсаджене деяких кате- 

хитур;
25. о перенесене деяких Русинів-урядників з 

західної у східну часть Галичини;
26. о перенесене деяких урядників з східної у 

західну часть Галичини, і другі поменші 
річи, про котрі «заступники» звичайно ізу- 
стно з пп. міністрами пересправляли.

(Дальше буде).

Замах на президента Сполучених Держав 
виконано в Буфальо на площи все-американь- 
скої вистави. Президент звиджував як-раз галю 
вистави музичних приладів. В честь президента 
відбула ся там музична продукция. Безпосередно 
після сеї музичної продукциї, коли^ Мек Кінлей 
розмовляв саме з презесом вистави, приступив 
до президента якийсь на чорно одітий чоловік і 
немов хотів его повитати.

Мек Кінлей подав ему руку, як всім дру
гим, а чорний чоловік стиснув еї лівою рукою і 
уклонив ся чемно. В сій хвили підніс револьвер 
в правій руці, в якій держав его під завиненою 
хустиною, і випалив до президента. По вистрілї 
запанувала страшна тишина. Президент оглянув 
ся махінально і цофнув ся на крок, зблід і усів 
на крісло, закриваючи лице руками.

Найблизші з окруженя розпняли ему сей- 
час камізольку. Секретар кликнув з острахом:

— Пане президенте, ви ранені!
— Ні, мені здає ся, що ні — відповів.пре

зидент, але в кождім разі мене влучено.
По хвили додав:
— Прошу пе прибільшувати, коли повідо

мите мою жену про сю подію.
Безпосередно перед замахом панував дуже 

сердечний настрій міжприсутними. Хотяй вокру- 
женю президента находило ся кількох урядників 
тайної полїциї, то пе підпринято жадних мір 
осторожности. Публика густим, широким коле
сом окружила популярного президента, піднося
чи оклики на его честь, а він очивидно був ду
же урадований сими проявами прнвязаня. Тим 
більше роздражнене запанувало тепер між пу- 
бликою. Кинули ся на убійника, щоби его злин- 
ховати. Женщини і діти викрикували і прокли
нали душегубця. Двох урядників тайної полїциї 
кинуло ся на него, щоби его розброїти, але він 
вирвав ся їм з рук і стрілив ще раз до прези
дента. Другий стріл поцілив Мек Кінлея в ліву 
грудь, але так слабо і поверховно, що прези
дент сам зміг виняти кулю.

Полїция заледви могла видерти убійника 
з рук обрушеної до живого публики. Обдертого

і покровавленого заведено его на полїцию. Там 
зізнав зразу, що називає ся Німаном, відтак 
сконстатовано, що его імя є Лев Чолґош, уро
джений в Детроа, як каже, з польско-нїмецких 
родичів. Говорить знаменито по анґлїйски і при
знав ся до анархістів, однак перечить рішучо, 
немов би его замах стояв в звязи з їх орґанї- 
зациею. Чолґош є рослим мущиною, на 5 стіп 9 
цалів і має 28 літ.

Ранного президента занесено до шпитале- 
вого бараку на виставі і там окружено его ста
ранною лїкарскою опікою. Першої кулі, яка пе
решила живіт і застрягла десь в глубинї, не мо
гли виняти і зашили рану шовком. Бюлетини, 
які приносять телеґрами, звучать зглядно ко
рисно. Президент лежить спокійно, відзискав 
притомність духа і в его стані не слїдно жад
ного погіршеня. Один з пильнуючих президента 
лікарів висказав ся, що коли до 24 годин не 
наступить закажене крови, то тоді можна буде 
сказати, що стан здоровля президента е знаме
нитий. Едісон прислав з Нового Норку знамени
тий рентґенівский апарат і з его помочию 
сконстатовано, що куля не нарушила жадних 
шляхотних внутрених частий, хотяй перебила 
обі стіни жолудка.

Мето Уогк Ііегаїсі доносить навіть, що лі
карі уповажнили віцеирезидента Розевельта, по
відомити провідників сторонництв, що Мек Кін
лей вилічить ся з одержаних ран. В цілій пів
нічній Америці запанувало велике обурене на 
анархістів. В Чікаґо арештовано 6 мущин і 2 
женщини, задля підозріня, що оии співвинні в 
замаху на президента. Всі дневники висказу- 
ють глубоке обурене з причини замаху, жада
ють відповідної кари для справцї і строгих за
ряджень против анархістів. Після теперішного 
закони, який не робить ріжницї між замахом 
на президента а на приватного чоловіка, на 
случай виздоровіня Мек Кінлея одержав би 
Чолґош найвисше 10 літ вязницї.

Всі держави і їх короновані голови поспі
шили з висказами співчутя для американьского 
президента. З  Копенгаґи доносять, що звістка 
про сей атентат викликала в царскій родині ве
лике вражінє і є дуже правдоподібним, що цар 
змінить свої пляни подорожі.

Н о в и н к и .
— Календар. ВІ в т о  р н и к: гр.-кат. Мойсея 

преп., Авґустина; рим.-кат. Пульхериї. -  В с е 
р е д у :  гр.-кат. Усїкновене Иоана; рим.-кат. Гіа
цинта.

— Цитри говорять. До І кляси ґімназияльної 
в Станиславові вписало ся 45 руских школярів. 
З  давних лишило ся 7, разом 53 Наколиб в Ста
ниславові була руска ґімназия, згадане число 
певно би подвоїло ся, як по других руских ґім- 
назиях сего року. Та як-раз того боять ся сер
дешні опікуни росгсі\уе£о Іисіки гизкіе^о.

— Сокальсиі «національні демократи». В спра- 
возданю з дїяльности товариства «Просьвіта» за 
1899. рік читаємо ось що: „Філія в Сокали. (Ство
рена дня 17. мая 1898 при нагоді сьвяткованя 
50-лїтного ювилею знесеня панщини і націо
нального пробуджена галицких Русинів. Сі пер
ші збори були численні, а вибраний на них ви
діл уконституовав ся зараз в сей спосіб: Голо
вою став о. Смулка з Угринова, заступником 
голови др. Мирон Яюс, касивром др. Евген Не- 
трушевич і др. На тім і скінчила ся вся діяль
ність виділу, а Головний Виділ „Просьвіти* по- 
мимо накликуваня і висланя спису всіх членів 
„Просьвіти* в повіті, як і спису читалень „Про
сьвіти* не міг спонукати філіального виділу до 
ніякої роботи. Читалень «Просьвіти» є в повіті 
14, маленьке число супротив 52 «кулок рільни
чих», хотя Русинів е там майже чотири рази 
тілько, що Поляків. Жаль великий, що руска ін- 
телїґенция показує ся так байдужною тим біль
ше, що руске селяньство і міщаньстпо в тім по
віті є і досить осьвідомлене і досить заможнеа. 
Таке стоїть дословно не в «Б гіе їтік-у  роївк-ім* 
і не в «Ґалїчанїнї», але у книжочцї «Просьвіти» 
ч. 238 на стороні 22. Се як-раз «патентовані» 
патріоти! Се не першина в нас, що до праці для 
добра народу нема ні часу, ні змислу, ні охоти, 
але сіяти ненависть для особистої амбіциї е ко
му і на те все найде ся час...

— Бурси в Станисла ові. (Допись). Бурса філії 
руского Товариства педаґоґічного в Станиславо
ві заложена в вересни 1899. р. містила ся в до
мі, закупленім ВПреосьв. Митрополитом Шептиц- 
ким і подарованім під церков духовної семина- 
риї (під числом 15 при улицї Липовій) до 15. 
липня 1900. Тоді заносило ся на будову семи- 
нариї, тому прокуратория скарбу судово випо-
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віла се помешканє БурЬї. Лише даровому від- 
ступленю помешканя треба завдячувати, що 
Бурса могла вже тамтого року стати отворе- 
ною — і иа перший рік свого істнованя дати 
приют 24 вихованкам.

В недостатку власного дому, як і дарового 
мешканя управа Бурси була в не малім клопоті, 
що в браку хати почати з Бурсою в другім ро
ці. Властителі домів нерадо винаймають мешка- 
не для Бурси, а ту 38 хлопців подало ся на сей 
рік в конкурсовім речинци, та ще зголошують 
ся родичі, ведені довірєм до управи як і потре
бою опіки для своїх дїтий. Тож видїл філії в 
виду того винаймив на два роки при улицї Ли
повій ч. 45 дім о шести кімнатах і 2 кухнях за 
ціну 514 зр. иа Бурсу і примістив там 28 вихо 
ванків лише таких, що платять. Се подає ся до 
відомости передовсім доокрестних Русинів Ста- 
ниславова, щоби зволили Бурсу Товариства пе
дагогічного своїми жертвами спомагати, аби бу
ло чим оплатити винайм, та складати жертви 
на будову власного дому, і на удержанє біднїй- 
ших а спосібних і добрих учеників.

Брацтво св. Николая при катедрі приймило 
сего року 50 вихованків до своєї Бурси під за
рядом о. Семенова.

Товариство Руских Женщин в Станиславо- 
ві удержує інтернат для дївчат-Русинок в домі 
ч. 45. при улицї Казимирівскій винанятім за 800 
зр. і має 16 учениць.

В домі фондациї ім. Осостовича при ул. 
Заболотівскій ч. 15. під управою Капітули а за
рядом СС. Василиянок находить ся також Інтер
нат для руских дівчат числом 23. Дівчата з о- 
бох руских інтернатів ходять до шкіл міских 
польских. Инокинь Василиянок в дівочім Інсти
туті ім. Осостовича після шематизму з 1901. р. 
є 7, 3 сестри і 4 кандидатки.

—  Р уска ґімназия в Коломиї вже побудована і 
віддана до ужитку. Новий будинок получений 
зі старим ґімназияльним будинком, який рівно
часно відновили і де містить ся польска ґімна- 
зия. Як звісно, коломийска ґімназия находить 
ся в дуже догіднім місци, в осередку міста, 
окружена спорим огородом і положена при ти
хій, негамірній улицї. Новий будинок рускої ґім
назиї визначує ся викінченєм і догідностию 
шкільних убікаций. Будову провадив п. Фелїциян 
Баян, архітект зі Львова, на повне вдоволене 
нравительственної, будівна чої комісиї. Як зачу
ваємо, п. Баян одержав в Коломиї ще кілька 
більших підприємств, між иньшим відновлене 
біжницї і намірив стало осісти в Коломиї, де 
при зростаючім будівлянім руху справді дає 
відчувати ся потреба солідного і рутинованого 
архітекта.

—  З судових кругів. Засягнувши інформациї 
з безпосередного жерела, нотуємо з приємно- 
стею, що дисциплїнарку супроти судиї д-ра Ф. 
Евина в Угнові виточено з причини мни
мих аґітаций виборчих, а не якихсь надужить 
судні, котрі могли принести кривду доброму іме
на д-ра Евина. Рівнож мильно донесено нам, 
будьто би причину дисциплінарна можна припи
сати начальникови суду, чоловікови знаної, не
звичайної чесности, добрячости і щедрости, ко
трий нїколи з певностию нікому і злого слова не 
сказав. Дисциплїнарку споводовали ті приятелі 
судиі політичної і неполїтичної натури, яких 
кождий безсторонний а беззглядний судия в Га
личині мусить мати.

—  Нові церкви. В Білім Камени коло Бродів, 
деканата одеського, побудовано заходами місце
вого сьвященика о. Н. Копача та добровільними 
датками чесних міщан величаву муровану цер
ков коштом 60.000 корон. — В Бережанах і 
в поблизькім селї Лісниках, старанєм і захода
ми оо. декана Теодора Кордуби і Григория Дич- 
ковского, є вже на укінченю зверхнім дві пре
гарні нові церкви, а особливо городска церков 
в Бережанах в самім ринку.

Руска Бурса в Бережанах. При відбутих 
зборах Рускої Бурси вибрано головою о. шам- 
беляна М. Соневицкого, заступником сов. А. Та- 
нячкевича, касиєром п. В. Мельника, секретаром 
о. І. Кузїва, видїловими д-ра Чайковского, о. де
кана Кордубу, о. Макогоньского і иньших. Заві- 
дателем Бурси став на дальше о. катехит І. За- 
стирець.

—  Краєва шкільна рада ухвалила на засїданю 
дня 29. вересня с. р.:

іменувати учительку Марию Ґермаківну по- 
мічн. учителькою гімнастики в жіночій семииа- 
риї учительскій у Львові;

іменувати в народних школах: Вол. Суско- 
го управителем 2-клясової школи в Фриштаку; 
Вол. Гавроньского і Кар. Влодарчика старшими 
учителями 4-кл. муж. школи »на Гарбарях< в 
Леремишли; Бол. Страку управителем, Мар. Ку- 
чиньску і Теоф. Тенчарівну старш. учительками 
і Алекс. Шульцову мол. учителькою „4-кл. жін. 
школи »па Гарбарях< в Перемишли; Йос. Чехов- 
ского управителем 2-кл. школи в Кшишкови- 
ц я х ; Мар. Франкевича управителем 2-кл. школи 
в Цівкові; Ап. Сьвйонтковску старш. учит. 3-кл. 
школи в Інвальдї; кс. Теоф. Недїльского учите
лем рим.-кат. релігії 5-кл. муж. школи в Раві; 
Вит. Сосняка старш. учителем в Дубниках; 
Брон. Яворчиковску мол. учит. 4-кл. шк. в Під-

камени; Ад. Сломку управителем 4-кл. шк. в
Тартакові; Анд. Милївку старш. учителем 5-кл. 
школи в Тичині;

управителями 2-клясових шкіл: Ів. Кубе- 
тіюса в Стрептові, Пав. Кірчова в Струтинї ниж
нім, Март. ГІастерчика в Брущках, Мик. Єндру- 
сяка в Шимбарку, Ігн. Созаньского в Чорнокін- 
цях малих, Мих. Ляхмана в Брисках;

молодшими учительками 2-кл. шкіл: Ізид. 
Шпрінґвальдівну в Товмачи, Ядв. Ґедроїц в 
Пшишові камеральнім, Ол. Пташківску в Ритрі;

затвердити в учительскім званю д-ра Та- 
дея Вишнївского, учителя III гімн, у Львові і 
надати ему титул професора;

визначити Івана Сковроньского, управите
ля 5-кл. шк. в Монастирисках, на другого пред- 
ставителя учительского званя до шкільної окру
жної ради в Бучачи.

—  Крад іж  в банку Йонаша. В ночи з суботи 
на неділю сповнено значну крадіж в банковім 
домі н. Йонаша, при ул. Кароля Людвика у Льво
ві. Злодій, а може їх було кількох, дістав ся до 
пивницї під банком і звідтам вибитим отвором 
вліз до кантору. Ту засьвітив собі електричну 
лямпу, видер три замки з вертгаймівскої каси 
і найшов ся перед скарбами. Срібло, що лежало 
в касі, видало ся ему мабуть тяжким, бо забрав 
лише паперові гроші і золото. Після обчислена 
п. Йонаша з суботи вечером, злодій забрав 1.162 
рублів в паперах і 425 в золоті, 20 штук дука
тів, 220 франків в золоті, 10 фунтів штерлїнґів, 
89 доларів і 3.948 корон і 3 сотики; купонів на 
66922 кор., 2 книжочки Щадничої Каси виста
влені на імя Германа Даттера на 10.000 корон 
і вартісні папери. Загалом украв 80.000 корон. 
По сповненій крадїжи злодій умив собі руки, 
обтер одним з ручників, а в другий мабуть об
винув гроші і вийшов тою дорогою, що нею 
війшов. Крадіж замітила служниця в неділю о 
8. год. год. рано, коли прийшла до кантору за
мітати. Заряджене слідство не викрило злодія; 
найдено лише в пивницї прилади до розбиваня 
кас, як долота, пилки і сверлик. Всі сї предме
ти були нові, неначе би їх куплено день перед
іле. Злодій лишив також білий перед сорочки, 
сишо полотняну одіж робітничу і рукавички.

—  Зам ах на поїзд. В суботу вечером розій- 
шла ся по Львові вість, що межи Княжем а Зо- 
лочевом якісь злочинці вирвали шину на зелї- 
зничім шляху і особовий поїзд з около 300 о 
собами лише чудом уйшов катастрофи. Нині 
одержуємо близші вісти про замах. Нам пишуть: 
В ночи з дня 6. на 7. с. м. на шляху межи 
Княжем а Золочевом незнані злочинці вирвали 
шину 12 метрів довгу і кинули єі на бік дороги. 
Се стало ся саме перед приїздом нічного поїзду 
особового. Помічник будника Шемберский, ко
трий мав переглянути сю просторонь, мимо 
темної ночи замітив, що шлях ушкоджений і 
телефонічно доніс про се сусїдним будникам, 
аби здержали поїзд. Шемберский мав чути го
лос спадаючої шини, і длятого пішов подивити 
ся, що стало ся. Про подію донесено жандар- 
мериї, але она доси не викрила злочинців. Пі- 
дозрінє упало на самого Шемберского і єго 
скованого відведено вчера до Золочева. Шем
берский хотів з’єднати собі тим способом по
хвалу з дирекциї і одержати грошеву нагороду 
за виратованє поїзду з нещастя. Чи се прав
да, викаже дальше слідство.

— Почтові складницї заводить ся з днем 10. 
с. м. в Єжовім (почта Рудник); з днем 20. с. м. 
в Кропі внї п. (Гологори), в Конкольниках (п. 
Болшівцї); з днем 16. с. м. в Прилуці (п. Тря- 
сівка), в Старім селі (п. Олешицї), в Майдані гра
ничнім (п. Отиня), в Стрільнях великих (п. Щу- 
рова), в Болеховичах і в Мідльшицї (п. Забірів 
к. Кракова).

—  Щ е раз королева Драґа. До віденьских ча
сописів доносять з Білгороду: В двірских кру
гах запевнюють, що королева Драґа є в відмін
нім стані і задля того відложено королївску по
дорож до Петербугра.

— Чужим кош том хотів розбогатїти Борух Лї- 
хтенштайн у Львові, в спілці зі своєю матїрю 
Тавбою Раац, аж остаточно Боруха арештовано. 
Борух взяв ся до грубших інтересів, і ставив 
каменицю без гроший. Весь потрібний материял 
брав він від підприємців на кредит, і виставляв 
на то відповідні векслї. Рівночасно винаймив 
стайню в тій реальности якомусь Мошкови 
Штольценберґови за 864 корон річно. Стайня 
була ще недокінчена, але від чого Барух мав 
голову. За помочию адвоката, котрого також 
обманув, витуманив від Штольценберґа 864 К. 
Коли вже все було готове і гроші взяв за 
стайню, продав ново вибудовану каменицю і хо
тів втечи зі Львова. Промисловці довідавіпи ся 
о тім, стали за ним шукати. Барух зразу ховав 
ся, аж наконець єго арештовано. Справу віддано 
судови.

— Фальб заповів на вересень: від 1—10 злив
ні дощі з бурями, від 11—18., сухо, від 19 — 23. 
дощі, від 24. до кінця місяця сухо. Критичні дні: 
12. вересня (ІІ-рядний) і 28. (І-рядний).

—  Теория проФ. Ш енка, про рішенє пола ди
тин, займає щораз ширші круги учених. Зві
сний астроном Каміль Фляммаріон переводив 
досьвіди на тему теорії П Ізік і і п р и ч и н  д»

того самого вислїду, що спосіб відживлюваня 
матери рішає про пол дитини. В справозданю, 
яке зложив науковій академії, Фляммаріон ого
лошує сензацийний результат своїх дослідів, які 
переводив на... мотилях.

—  Родинна драма. З Темешвару доносять: 
Господар з Антальфальва Павло Петрак прий
шов онодї вечером домів запитий до безтями і 
задусив свою 19-лїтну жінку і 9-міеячну свою 
дитину. По доконанім убійстві положив ся спо
кійно спати. Коли на другий день пробудив ся 
і побачив жертви свого страшного злочину, по
вісив ся.

— Підморске сьвітло. Два Американці Барік і 
Франціє Галь винайшли лямпи до осьвітлюва- 
ня морских глубин. Се є перший винахід в тім 
напрямі. Перші проби роблено в портї Броклїну 
і в Каліфорнії. Проби випали так знаменито, 
що тепер надїють ся перевороту в ловлі риб. 
Якийсь підприємець побудував вже чотири чов
на осьвітлені лямпами о силі 1.000 сьвічок. 
Сьвітло є фіолетової краски і має сю власність, 
що оглушує риби.

—  Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіщуе':

Дня 30. серпня с. р. отворено в окрузї ц. 
к. дирекциї зелїзниць державних в Празї льо- 
кальну зелїзницю Задний Тшебань-Льоховіце зі 
стациями. З  Тшебань, Лїтень, Осов, Гостоміце, 
Льоховіце з перестанками Бєлец, Скугров і Н. 
Радове. Всі стациї, з виїмком Осов, котра на 
разї ще замкнена, і перестанок Вшерадіце уря
джено для руху загального, а иньші перестан
ками тілько для руху особового і обмеженого 
пакункового і для товарів в цїловозових набо
рах. Перевіз товарів вибухових виключено. Біле
ти їзди з перестанку Скужів видають кондукто
ри в поїзді'. Перевіз пакунків зі стациї Осів і 
перестанків відбуває ся за оплатою в стациї 
відбору.

Наука, штука, література.

—  Учитель ч. 17. з дня 5. вересня 1901. Зміст: 
Хроніка львівскої академічної ґімназиї (конець).
— Метора С. Гелера лїченя сліпоти з уродженя.
— Адольф Пільґер'. Відповідь на оцїньку мого 
підручника — Др. И. Пачовский: Відповідь на 
критику »Народні думи ч. І.< — Оцінка.

— «Дзвінок», ч. 17. з дня 5. вересня 1901. 
Зміст: Махань Лопач: До школи. — Дивні при
годи комаха Санґвіна, нам сами розказані. — 
3. Горницкий: Серед ночи. —  Стефан Пятка: 
Іезварені яблока. — Кармен Сільва: Фурнїка.

Т е л є ґр а м и .
Відень, 9. вересня. Зопп и. М опіа^згеіі^. 

доносить, що безпосередно по переведеню вибо
рів наступить іменоване ґр. Андрія Потоцкого 
краєвим маршалком.

Відень, 9. вересня. Міністерство зелїзниць 
уділило на протяг одного року властителеви 
дібр ґр. Ст. Жолтовекому в Трускавци дозвіл 
підняти вступні технічні роботи для побудованя 
льокальної зелїзницї з нормальним шляхом зі 
стациї Борислав через Трускавець до Стеб
ника.

Берно моравске, 9. вересня. Міністерство 
внутрішних справ відкинуло рекурс католицкого 
віча против виданого містом Оломунцем, а за
твердженого намісництвом заказу походу через 
місто.

Оломунець, 9. вересня. Похід католицкого 
віча відбув ся в силі коло 3.000 осіб з катедри 
до салі нарад. Ухвалено ряд резолюций і поче
сні телєґрами до папи, цісаря і архикн. Ферди- 
нанда. Протестацийні віча були дуже оживлені. 
Коло 40 осіб перейшло сего дня на старо-като- 
лицизм і протестантизм.

Будапеш т, 9. вересня. Цісар приняв вчера 
на приватній авдиєнциї нрезеса кабінету Селя 
і міністра скарбу Люкача.

Будапеш т, 9. вересня. Палата панів відбула 
в суботу засїданє, на якім відчитано письмо 
президента міністрів Селя, що нині, дня 9. ве
ресня угорский сойм стане замкненим пре
стольною промовою. Відтак замкнено теперішну 
сесию палати панів серед окликів на честь ці
саря.

Берлин, 9. вересня. Бюро Вольфа доносить 
з Пекіна, що мировий протокол підписано оста
точно в суботу.

Білгород, 9. вересня. Король і королева у- 
дають ся нинї в подорож по краю.
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С 01085Е И М  Егпезіа Т Ію та .
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА ул. Сонїшна.

Програма від І. до 16. вересня 1901.
При співучасте війскової музики 80. п. п.

1) 1-ЇГІСО, італїйский квартет. 2) МііІІег-кір- 
рагі, музикальний акт трансформацийний. 3) 
ВІаск-ОоЬІасІо, зі своїми 6 кізлами. 4) Ваіеггі, 
представитель композиторів при фортепянї. 5) 
Міпое-81ух, новочасний Мефісто. 6) Орх стра і 
реклямоґраф. 7) ЕІІу сів Віапса, субретка. 8) ЕІІ 
&  Ьиу, парискі дансери акробатичні. 9) бапсіег 
КІіпе, черевобесїдник. 10) кеороігі & Гаїсепі, ду- 
етисти. 11) Американьский біоскоп, нова серия 
живих фотоґрафій.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї НідЬ Оїв представлене. Білети■вчаснїй- 
піе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситету, яка остає під зверхним проводом 
проф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 год. — Адреса: Лєкцийна комісия 
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

З ЙОГО І
новелі

Евгена Мандичевского
дістати можна в руских книгарнях

і у  автора
площа Академічна ч. 4. II. поверх, по ц ін і 
1 кор. за брошуровавий і  '1  к. ЗО сот. за 

оправлений примірник.

РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

Перший і другий річник
„Літературно-Наукового Вістника“

можна набути дешево. Зголош еня приймає 
Редакция.

Чудо Швайцариї!
Підписана фірма пересилає за послїплатою 

кождій особі, якого-небудь стану, за небувалу в 
торговельнім сьвітї ціну 2 60 К знаменитий, точ
но йдучий, годинник з 3-лїтною ґваранциєю. Го
динник накручує ся раз на 24 годині. Крім го
динника кождий купуючий одержує даром гар
ний ланцушок. бели годинник не подобае ся, 
можна єго заміняти, або одержати заплачені 
гроші. Сей годинник з ланцушком можна набу
ти лише через Зсіїчгеиег ІЛігеп-УегігеІипд іп 
Кгакаи, РоаІ/асК Кг. 89.
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >ГІросьвіти<).

О дввове р уск е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е ,  обезлечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід.

«Д ністер* при  п о р у чи л и Преосьвящ. Ординарияти В се ч. Д у х  о вен  ь с т в у  
І в ір  вам в с іх  тре х Еп яр х їй

Дністра* і  днем ЗІ грудня 1900 
311.540 кор 11 сот 
171.942 

6000
30 924

1620
54

разом
406 кор 65 сот

формі

ііІКОД»

Каса

Всілякі

К У П О Н И

Фонди ґввранцийн 
Фонд реаервовии 
Реверва премії 
Реверва специяльна ,
Фонд емеритальний

ТарнФи «Дністра* умірновані Надвижка річна розділяє ся м іж членів н 
вворотів За рік 1900 дістають члени 8°/„ звороту 8 премії

«Дністер* виплатив до Зі. грудня 19СЮ відшкодовань 2120.834 йор 
аіввідуюгь ся безпроволочно в присутносгв Делегата і 2 членів

Поліои «Дністра* принимають при позичках гюотечних Банк краевий
ощадвоств у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Святині, Городенцї. Теребовли Залі 
Півват, Городку і Богородчанах

НА ЖИТв треба обезлечатись тілько через «Дністер* « Товаристві азаімн обезлеч 
В Кранові; а таких обевпечевь черев >Дністер* іде часть провізні на оускі публичні 
добродійні цТли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі

«Дністер* пошукує спосібних агентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
Д* ще нема баввько аґенций «Дністра* Агенти заробили вже 274.964 кор провізні

Зголошсмя о ауемфмі треба вносити до Д ирекц ії у Львові

Селяне’ убігайте ся тілько о агенциі «Дністра-

Ц. к. упр. гад. акц.

Банк
Гіпотечний

Відділ делозитовий
принимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимав до пере
хована папери вартістю і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові
(8аГе Оероеііз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій кас’ 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим наглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйпп варяджечг.

Приписи дотично того ро да Д*і О- 
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депогитов:м.
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вильосовані 

цінні папері
виплачує без потрученя 

пров ізн і або кош тів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп. | особ. 
приходить 
о ГОДИНІ

до Львова
Поїзд

посп. | особ. 
відходить

о  ГОДИНІ

зі Львова

1-ЗЬ

2-20
2-35

1-45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 40
8- С9 
8-Ю 
8-15 
8-50

11- 45 
1165
12- 55 
1-Ю

3- 14
4- 40 
511
5- 35 
5«50
5- 40
6- 00

Н іч

7-36
8«50
9-41
9-20

8-49
2-31 9-50

12-15 9-40
10-20
10-20
10-02
3-12
3-35

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Гусятина 
з Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
з Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підзамче 

„ „ на дв. головний
з Лавочного (Пешту) Калуша, Сянока 
з Сон а ля, Рави рускої 

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а а Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

8І Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піда. 

я я „ на дв. голов.
8 Кракова
а Чернівців, Іцкан
в Сокаля, Белвця і Любачова

в Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
в Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Роавадова
8 Чернівців, Букарешту,
8 Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підводо* іск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
а Підволочиск Копичинегь ва дв. Підвамче

я на дворець головний

Г55
2-08

8-30
2-55

2-40

6-25
6-30
6-43
6-35
8-40
9-00
9-15
9-25
9-42

10-20
10-25
1-25

2 15

3-05
315
3-26
3-30

Н І ч

12-46
6-Ю
6-20
6-30

2-51

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-26 
7-52 
9-30

10-30
1Г00
11.10
1Г32
4’15
4-45

до Станиславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» > > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного(1.лип.до15.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. ІІідз 

„ » > дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

д.0 Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пе иту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний

я дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в вед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до -15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов-ц.й

» » дв. Підза ■
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середво-европейский ріанить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европеи- 
-•кого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети ївди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсиаьа ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети ввичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстроваві провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформацийне ц. к. велїзниць держав них (ул.

Красїнквх ч. 5. в подвірю, сходи II, двері ч. 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


